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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 17 

de Maio de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos,   Luíz Campos Borges, Neilton José da 

Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim ,  Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes e  Wellington Brito do Nascimento , observada a ausência da 

Vereadora: Cecília Andréa Paulo Mendes e. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ,  

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão  não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em 

seguida foi lido o Projeto que Dispões sobre as diretrizes orçamentárias para o 

exercício de 2023 e da outras providências. Foram enviadas as comissões. Em 

seguida foi lida a Indicação de nº 30/2022, de autoria do Vereador Luiz Campos 

Borges, que  INDICA –  Construção de três quadras poliesportivas no Distrito do 

Contrato, Comunidade do Timbuca e Assentamento Mata do Sossego , Em 

discussão O Vereador Luiz Campos salientou que já tinha feito a solicitação e nada foi 

feito, e que o terreno para fazer a quadra foi comprada ainda no tempo que Mangalo 

era vereador, e que eu sugerir ao eis prefeito que fizesse a aquisição da área, 

mencionou também que foi cobrado sobre a reforma da quadra de esporte de 

Igrapiúna por crianças que praticam esporte e pede a gestão agilidade na execução 
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da mesma, e que a gestão pelo menos faça a quadra do Timbuca, ainda em discussão, 

não houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

lido a Indicação de nº 31/2022, de Autoria do Vereador Paulo Ricardo Bonfim que  

INDICA –  Manilhamento e alargamento da estrada do Pau D óleo, Em discussão o 

Vereador Paulo Ricardo saudou a todos disse que fez a mesma reinvindicação no ano 

anterior, falou da necessidade da manilha em conservar a estrada e a ampliação e 

devido a gestão já protocolar junto o governo do estado o asfalto da entrada até a 

localidade do Pau D óleo, e si caso não seja logo feito pelo menos a estrada com a 

ampliação fica beneficiada, falou que possuímos o melhor porto para alavancar o 

desenvolvimento turístico do nosso município, e que o beneficiamento causa ciumeira 

em municípios vizinhos, ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº  32/2022, de 

autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, que – INDICA –  Projeto 

de placa de energia solar para a comunidade da Pescaria. Em discussão:  o 

vereador Percivaldo saudou a todos disse que com o projeto da placa solar vai 

minimizar a luta dos pescadores que tem que congelar seus mariscos  e é conhecedor 

da luta que o eis gestor e o atual tem pra colocar energia de qualidade naquela 

localidade. O Vereador Luiz Campos disse ser favorável a indicação e que o projeto 

de energia solar alivia, ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o 

(a)   vereador (a)  Neiltou saudou a todos, disse que a gestão precisa deslanchar, e 

tem que fazer em quatro o que o eis gestor não fez em oito, e que Igrapiúna passou 

08 anos no abandono, e agora tem pessoas que quer que o atual gestor faça em pouco 

tempo, falou que está previsto a recuperação das praças e da feira livre local, e que o 

gestor também possa está recuperando a quadra poliesportiva da Escola Maria Lima. 

Mencionou também como foi falo pelo vereador Ricardo o asfalto da estrada do pau 
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D´oleo que o governo do estado possa assumir esse compromisso aja visto foram 

anos de abandono que o governo deixou a nossa região. Mencionou sobre a reunião 

que aconteceu com alguns vereadores que ele não foi chamado, mais que espera a 

convocação do gestor que e o líder maior a quem devemos ouvir, e temos que tomar 

decisão baseado primeiro em conversa com o mesmo. Em seguida o Vereador 

Wellington Brito saudou a todos , falou sobre as pessoas respeitar opinião dos outros 

aja visto vivemos em uma democracia, salientou que não e contrário ao governo, muito 

pelo contrário, votou no governo e é governo, e está aqui a defesa do povo tanto faz 

daqueles que o elegeu e daqueles que não votaram, enfatizou também que não tem 

casa murada e atende o povo livremente quando e necessário, enfatizou também que 

não maqueia a administração o que está correto está o que não está ele fala, e não 

gosta de indireta. A seguir solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa fazer reposição de lâmpadas nas 

proximidades do Limeirart, e construção da ponte de cimento armado com urgência 

na Comunidade do Oricozinho. O Vereador Luiz Campos mais uma vez falou sobre a 

situação crítica do cemitério local , está arriscado a carneira desabar , mencionou 

sobre o aterro do Pau D ´oleo , que foi realizado na gestão anterior, mencionou sobre 

funcionários da prefeitura que quando sai , sai do trabalho sem nenhum direito. Em 

seguida o vereador Paulo Ricardo saudou a todos parabenizou a data importante do 

dia do gari que foi ontem, profissional guerreiro, corajoso, já amanhã e o dia Nacional 

de Combate ao Abuso Sexual de crianças e adolescentes que é uma causa que todos 

devem ter sua parcela de participação para ajudar no combate. A seguir solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

fazer limpeza no entorno da escola da Associação do Rio Novo, outro ofício solicitando 

da secretaria de educação que disponibilize um transporte quinzenalmente para 

transportar alunos da casa familiar rural até a sede e vice versa, alunos da zona rural 

de Igrapiúna. Citou uma fato que aconteceu na localidade do Pau D´oleo onde um 
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empreendedor tentou desfazer dos nativos e ele foi a favor do povo, salientando que 

tem que ter respeito com as pessoas tanto faz ter um milhão quanto ter um real tem 

que ser respeitado. Em seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a todos, solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa realizar serviço de melhoria na Rua que soube próximo a casa de Dra. Andrelita 

na Limeira 02 seguindo até a principal nas proximidades de dona Felipa, e melhoria 

na iluminação da mesma rua.E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao 

Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 

10 h 45 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-

se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 17 de Maio de 2022. 


